

Putin-2012: то, что скрыто. Часть 5

Как известно, на предвыборном сайте Владимира Путина putin2012.ru открыт прием "предложений избирателей".

Несмотря на то, что на сайте заявлено об отсутствии модерации, на самом деле публикуется около 5% сообщений. Естественно, позитивных.

Однако вскоре после запуска сайта выяснилось, что сделан он весьма кривыми руками. В результате действий любознательных лиц, до закрытия "дыры" в сайте 12 января 2012 года, удалось скачать 2000 замодерированных сообщений.

Сообщения публикуются как есть, без цензуры, исходя из статьи 29 Конституции РФ о свободе слова и распространения информации.

<"486"><http://putin2012.ru/suggestions/486>

Добрый день

Владимир Владимирович, я конечно и не надеюсь, что Вы будете читать мое сообщение, но все же, как Вы считаете, сколько Вам еще нужно времени, чтобы вывести страну из той трясины в которой она находится уже более двадцати лет? Вам не достаточно было 12 лет? Я даже не могу перечислить Ваших заслуг, одни общения, ну только если материнский капитал, это хоть что то, но я считаю, что московского региона это просто смехотворная сумма. Нашу жизнь полностью пронизала коррупция, которая во время вашего правления приобрела просто катастрофические масштабы, круговая порука силовиков, уровень жизни людей в регионах ниже некуда, семья из 3-4 человек живет на 8-10 тысяч рублей в день и при этом им нужно заплатить "коммуналку" 4-5 тысяч, женщины бы хотели работать, да негде рабочие места не создаются, они наоборот закрываются, да и если случилось чудо, то она не может отправить ребенка в сад, поскольку такие очереди что приходится ждать до того момента когда ребенку уже пора идти в школу. А Вы заявляете, что мы стали жить лучше! Хотелось бы спросить у Вас кто это МЫ? Вы, ваши друзья, родственники и знакомые, в этом я с Вами на 100% согласен. Может Вам отдохнуть, ведь столько сил потрачено для того чтобы завести страну в такой тупик, может на пенсию, а? И рыбалка, прогулки в парке, бадминтон, прелесть!

<"487"><http://putin2012.ru/suggestions/487>

почему так ?

Согласно действующей конституции, единственной властью в РФ является народ, (граждане России). Во всех своих публичных выступлениях Вы называете властью чиновников состоящих на госслужбе, таких как президент, премьер, генпрокурор, и далее по списку, ведь по закону, власть это госдума, которой граждане делегировали свои властные полномочия.

Вот если Вы, озвучите тезис о том, что чиновников нужно преобразовать в полноценных госслужащих, не имеющих ни каких преференций и льгот по отношению к остальным гражданам, я поверю в искренность Вашего стремления к служению гражданам России на месте президента.

<"488"><http://putin2012.ru/suggestions/488>

4 Февраля

Надоела двусмысленность в поведении того кто венчает власть в стране и априори считается её лидером. Понимаю, что те, кто ныне выступил с обличением выборов, а по сути легитимности вашего личного видения будущего России не всегда могут быть признаны достойными обличителями. Но может если все-таки Вы выйдете один против всех и став перед всеми 4 февраля на этом таком смешном для вас (пока) митинге, даже если вам не дадут произнести ни слова... и покажет, нет не вышедшими на митинг, а тем кто смотрит, что вы есть тот кем себя позиционировали и тем кто получит поддержку для того, что можно совершить и того, что мне кажется вы так и не решаетесь сделать. Я не ваш сторонник, и это еще мягко сказано, просто мне

интересно, неужели ваши метания о всенародном признании, судорогами народного фронта стоят того, что можно решить сразу одним взмахом сделав противников сторонниками. Не испугайтесь и выйдите, сразу станет ясно кто вы и кто они. Не только для вас, но и для меня и многих таких как я, которые смотрят на вас сейчас и морщатся, как от зубной боли. Хватит пытаться усидеть на двух стульях политиком и мужиком одновременно, угробите этим раздраем Россию. Коль вам далась в руки власть не сжигайте её напрасностью проживаемого в борьбе за рейтинги. Не Европа мы чай.

<"489"><http://putin2012.ru/suggestions/489>

Желаю Вам успехов

Владимир Владимирович! Буду голосовать за Вас на предстоящих выборах, и многие мои друзья тоже. Думаю, что Вы будите президентом, так как достойной кандидатуры в России больше нет, а те западные "осьминоги", которые которые суют свои щупальцы во внутренние дела нашей страны надо "отрубать". Понимание того, что Россия, хоть и медленно, но верно развивается устраивает далеко не всех, вот и лезут они к нам. Вообще успехов Вам, остальное я думаю у Вас есть))))))

<"490"><http://putin2012.ru/suggestions/490>

2 вопроса

1. Ваше мнение о конституции РФ. Она определяет ДУХ направленности законов в РФ, а не букву, как УК и прочее.

Нарушаете ли вы ДУХ конституции балатируясь на 3й срок.

2. Отказ от дебатов - это что?

Боязнь услышать правду в лицо или опять будут отговорки пиаре и прочем.

П.с. По моему вы ребенок. Который схватился за власть и боится ее потерять.

<"491"><http://putin2012.ru/suggestions/491>

Пожелание на выборы 2012

Главное пожелание - твёрдое ВТОРОЕ место на выборах Президента РФ!!! И совершенно не важно, кто будет на Первом месте!!!

<"492"><http://putin2012.ru/suggestions/492>

О развитии малых предприятий

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вы неоднократно заявляли о поддержке малого предпринимательства.

Как с этим соотносятся:

- увеличение на 2012 год ЕНВД в 1,5 раза;

- внесение Правительством РФ предложений в Государственную думу об ужесточении требований к компаниям, которые могут применять ЕНВД, а в последующем его отмену;

- увеличение более, чем в 2 раза страховых взносов, особенно в Пенсионный фонд (чтобы чиновники могли приобретать дорогостоящие иномарки или строить роскошные особняки (бывая на Кавминводах наверное видели здания Пенсионных фондов)?

С пожеланиями успехов К.А. Долгополов

<"493"><http://putin2012.ru/suggestions/493>

недоступна вода

Подведение водопровода и канализации с участием средств водоканала или разрешить использование септиков на окраинах города (Петрозаводска).

В водоканале объяснили:" Сайнаволок - черта города, поэтому септики использовать нельзя. В худшем

случае, дом который мы построим администрация города Петрозаводска не примет к эксплуатации и мы не сможем там жить."

Я уже обращалась к Вам, но мое письмо осталось без ответа.

"Добрый день! С молодым человеком живем уже больше трех лет с родителями, детей соответственно пока нет. Есть мечта построить дом, сыграть свадьбу, родить двух-трех детей. Разработали земельный участок в районе Сайнаволок, получили разрешение на строительство на 10 лет, провели электричество, получили технические условия на воду и ужаснулись. Чтобы подвести водопровод и канализацию необходим 1 млн. 200 тысяч рублей, хотя через дорогу есть колодцы, но как нам объяснили они уже заняты. Таких денег у нас нет. На этом все наши надежды на светлое будущее рухнули. И ипотеку, кстати тоже нереально дорого брать. Надеемся на Ваше понимание и содействие!"

<"494"><http://putin2012.ru/suggestions/494>

Частные детские сады

Добрый день.

Владею частными центрами детского развития в Тольятти.

На сегодняшний день ни какую помощь государство не оказывает нам (имеется ввиду одни только проверки и штрафы). У нас АвтоВАЗ передает здания садов в муниципалитет, но при этом денег на ремонт и работу не имеет. И получить информацию о любой помощи тоже проблема. Есть желание создать государственно-частный детский сад (софинансирование).

Вопрос - как можно решать такие вопросы с администрацией (слишком много бюрократии)?

Спасибо.

<"495"><http://putin2012.ru/suggestions/495>

Реорганизация МЧС

В связи с увеличением денежного довольствия в 2013 году сотрудникам МЧС В договорных пожарных частях решили сотрудников сделать в работников просто говоря снять погоны!Зарплата у нас естественно уменьшится,она у нас небольшая будет еще меньше.Льгот тоже небудет как нам жить дальше у людей кредиты,дети!Постоянно что нибудь придумывают!Пожарная охрана неможет быть гражданской!

<"496"><http://putin2012.ru/suggestions/496>

Родной Наш

Родной наш, успокойтесь, расслабьтесь и спокойно уйдите на пенсию, вернитесь к жене и будит вам счастье... С любовью, ваш верный друг!

<"497"><http://putin2012.ru/suggestions/497>

Реформа армии

За преобразованиями в армии я следила особенно ревностно и хочу выразить поддержку Вашей политике в военной сфере. Желаю Вам сокрушительной победы на выборах и дальнейших впечатляющих успехов в модернизации армии и флота.

<"498"><http://putin2012.ru/suggestions/498>

поддерживаю большинство

Уважаемый премьер! я поддерживаю абсолютное большинство граждан РФ, обращающихся к Вам с пожеланием-просьбой исчезнуть из нашего поля зрения. Если Вы еще и своего коллегу-ставленника с собой позовете, страна впервые будет Вам чрезмерно благодарна. Ни одна из Ваших инициатив никогда не имела цели благополучия и развития каждого в частности и всех граждан в целом. люди устали. p.s. будьте добры, попытайтесь проехать по трассе М7 Москва-Уфа (единственной трассой, связывающей эти регионы с Москвой!). она вся разбита!! а каждый год весной и летом на ней ведутся изнуряющие работы по укладке асфальта. хотя какой смысл Вам это говорить. Вам не все равно ровно до марта месяца.

<"499"><http://putin2012.ru/suggestions/499>

Никого не слушайте!

Все, кто что-то говорит про отставку - не понимают положения вещей. Преемственность власти, покой внутри страны - вот что нам нужно. К сожалению, повсеместная агитация и антипропаганда вашей кандидатуры вселяют смуту. России не нужна смена власти, ей ближайшие лет двадцать никаких потрясений не нужно. За это время мы сможем стать великой страной, и я боюсь даже предположить, что будет, если к власти придет кто-то другой из кандидатов.

<"500"><http://putin2012.ru/suggestions/500>

Предложение:

Считаю, что в современных условиях, Президенту Российской Федерации, помимо полномочного представителя и губернатора, в регионе необходим полномочный представитель Президента от общественных объединений. Представитель, с достаточными полномочиями для реализации общественного контроля за деятельностью власти, противодействия коррупции и криминала со стороны должностных лиц государства, наделённых властными полномочиями. Состою в общероссийском народном фронте, готов включиться в работу.

С уважением.

<"501"><http://putin2012.ru/suggestions/501>

Володя, молодец!

Поздравляю с открытием нового предвыборного сайта !

Буду рада поздравить через пару месяцев с избранием Президента РФ! Предыдущий раз узнала о готовящихся переменах под новый год второго тысячеления, и ни разу не пожалела, что в нашей стране такой премьер и такой президент. Удачи на выборах!

<"502"><http://putin2012.ru/suggestions/502>

Обманутые дольщики

Уважаемый Владимир Владимирович!

В прошлом году Вы утверждали, что в 2112 году будет решена проблема обманутых дольщиков, то есть тех представителей среднего класса, которые за свои деньги купили себе жилье.

В 2002 году моя семья купила квартиру в г. Серпухове, ул. Чернышевского, корпус 1, то есть сейчас пошел ДЕСЯТЫЙ год нашего ожидания.

Но чтобы эта проблема была решена, она должна решаться.

В ноябре прошлого года новый застройщик не только не продолжил работы, а стал вывозить с нашей стройки, в которую он не вложил и одного рубля, некоторые материалы, утверждая, что они относятся к категории расходных и нам не принадлежат. Его позицию поддерживает и министерство строительства Московской обл., которое привело к нам из Петербурга эту организацию (спасибо, что не с Владивостока или с островов Фиджи).

Предлагаемый нам вариант решения - наша доплата, то есть помимо тех 100 процентов денег, которые мы много лет назад внесли, нам предлагают сдать деньги уже третьей организации.

Позвольте утверждать, что такой вариант нельзя считать решением нашей публичны . В нашем корпусе 50 процентов дольщиков - пенсионеры. Да и вообще это ненормально, когда одна сторона не выполняет свои обязательства, а государство не принуждает его к этому. Практические действия через суд - тупиковые: квартиры в этом случае мы не получим, а в лучшем случае возвращенные деньги обесценились (даже по строительным нормам) в нашем случае в 7 раз.

Вопрос. Скажите, пожалуйста, будет ли доведено до логического завершения Ваше утверждение о закрытии моей (и десятков тысяч других людей) проблемы в 2012 году?

С уважением,

Егоров Владимир Николаевич

12.01.2012

<"503"><http://putin2012.ru/suggestions/503>

fefe

fef

<"504"><http://putin2012.ru/suggestions/504>

Стабильность

Владимир Владимирович, мне все в Вас нравится, Вы имеете огромный опыт управления большим и сложным государством, умеете вести диалог и красиво говорить. Но я не понимаю одного, пускай нашу страну не кидает из крайности в крайность, слава богу у нас нет бедности и голода как в Африке, нет гражданской войны, живем как Вы говорите стабильно, да стабильно, но Вы просто попробуйте смотреть на вещи, написанные не на бумаге, а просто съездите в любой регион России, вот так, внезапно, да причем не по тому маршруту, по которому Вас повезут, а по какому-нибудь другому. Да что далеко ходить, взять ту же Тулу, там я уж не знаю сколько лет тотальная разруха, разбитые дороги, что просто страшно ездить по ним, ямы такие, что видя это можно только ругаться и ничего более, пьянство и нищета. Ну посмотрите на это, увольте губернатора и прочих халявщиков, которым наплевать на людей, сделайте так, чтобы другим было страшно, чтобы начинали наконец заботиться о людях, а не жили по принципу "Успеть воспользоваться властью" или "Моя хата с краю" и т.д. Неужели самим не приятно иметь чистый, приятный, опрятный город, довольных жителей? Да этим гордиться можно, быть примером для других! Печально все... :(Если я увижу хоть какие-то сдвиги, а не точечные зомбирующие простой люд репортажи из городов России по федеральным каналам, что кому-то дали квартиру, а военным повысили довольствие, то тогда я всецело буду Вам доверять, а пока увы, я Вас поддерживаю, потому что выбора нет другого, но душой я не с Вами. Простите.

<"505"><http://putin2012.ru/suggestions/505>

Третий срок - не пройдет.

Не прокатит, Владимир Владимирович. Хватит плевать народу в лицо. Уйдите по-хорошему.

<"506"><http://putin2012.ru/suggestions/506>

Предложение.

Владимир Владимирович. Предлагаю уйти Вам в отставку. Достаточно уже. Не раскачивайте страну.

<"507"><http://putin2012.ru/suggestions/507>

Унизительно

Владимир Владимирович, за годы своего правления вы вырастили из работоспособных, неглупых людей людей низких, подлых, темных, запуганных. Это вы воспитали чиновников, которые подают в суд на людей, недовольных их работой. Это вы заставляли мою маму, сельского учителя агитировать за Единую Россию. Это вы закрыли массу школ в селе, обрекая деревенских детей на неграмотность и вымирание. Это вы приезжали успокаивать шахтеров на Распадскую, а моя мама и ее ученики убирали трассу, по которой должна была проехать ваша машина, от битых бутылок и выброшенных пачек сигарет. Вместо занятий.

Предложение: уходите, пожалуйста. И не возвращайтесь никогда.

Спасибо.

<"508"><http://putin2012.ru/suggestions/508>

Уходите.

Неужели 12 лет недостаточно?

Вы здесь никому не нужны.

Наворованных денег Вам должно хватить на безбедную старость.

Уходите. Вы ведёте страну к катастрофе.

<"509"><http://putin2012.ru/suggestions/509>

Майкл Макфол

Добрый день, хотел бы предложить убрать Майкла Макфола из России, так как он является противником нынешнего режима нашей страны, а так же противником Владимира Владимировича Путина...

Майкл Макфол известен не только в качестве прекрасного специалиста по России, но и ярого сторонника вмешательства США во внутренние дела других государств. Несколько лет назад он сформулировал «доктрину свободы», обосновывающую действия Вашингтона по демократизации международных субъектов, в том числе с применением силы. Несколько лет назад Макфол читал курс лекций о революциях, в частности, «оранжевой» на Украине и «революции роз» в Грузии.

Майкл Макфол также известен своей жесткой позицией по отношению к Владимиру Путину. Он критиковал журнал «Тайм» за то, что тот выбрал Владимира Путина человеком года.

Надеюсь этой информации вполне достаточно для здравых рассуждений и принятия правильных решений.

Всего доброго, удачи!!!

<"510"><http://putin2012.ru/suggestions/510>

ГАЗ в Московской области

Добрый день, Владимир Владимирович! Живем в 35 км от МКАД, (деревня Цернское, Пушкинский район, Московской области). Неоднократные обращения к Главе городского поселения Софрино Поливановой М. П., Главе города Пушкино М. О. Лисину В. В. и главе ГУП МО "Мособлгаз" по поводу обеспечения жилых домов нашей деревни газом не привело ни к каким результатам. И так твориться во многих поселениях Московской области. Жители соседней деревни Матюшино в 2007 году через охранника ФСО (живущем в этой деревне), который работает в Управлении Президента передали письмо Президенту с просьбой указать, в каком году будет у нас ГАЗ? Получили ответ: Газ у Вас уже проведен. НО НА САМОМ ДЕЛЕ ЕГО НЕТ. И так во многих населенных пунктах Подмосковья. Когда же чиновники повернуться передом к нуждам населения? Я надеюсь, что Вы развернете систему лицом к народу. С Уважением, пенсионер, подполковник ВВ в отставке Быков В. И., жители дер. Цернское, Пушкинского района, Московской области.

<"511"><http://putin2012.ru/suggestions/511>

Не обманывать медиков с жильем - мое предложение!

Добрый день!

Я предлагаю не обманывать медиков с жильем. Моему отцу в 1998 году дали квартиру с условием, что он отработает за нее 10 лет. Мой отец отработал в системе здравоохранения г. Москвы 25 лет и 15 лет конкретно за эту квартиру. Сейчас квартиру отдавать моей семье не хотят.

Предлагаю исправить эту ситуацию - и тогда вас поддержат.

<"512"><http://putin2012.ru/suggestions/512>

Уходите!

Нет сил больше терпеть вас и вашу дружную шайку у руля нашей многострадальной Родины. Снимите свою кандидатуру с выборов!

<"513"><http://putin2012.ru/suggestions/513>

Так много всего могу предложить, но...

Так как Вы ни коим образом не претендуете на звание честного, патриотичного и порядочного человека и несостоятельны, как политик, не буду оригинален и просто предложу уйти... Тихо и мирно, без приемников и марионеток. Спасибо. Ваш народ РФ.

<"514"><http://putin2012.ru/suggestions/514>

Прошу обратить внимание!

Уважаемый Владимир Владимирович!

Я работаю в сфере рекламы, маркетинга и PR. Хочу сделать предложение касаясь непосредственно данной деятельности. Как говорится уже в народной поговорке: - «Реклама - двигатель торговли». Так вот, я считаю, что для дополнительной, правильной мотивации рынка все таки не хватает профессиональных "двигателей торговли". А их почти и нет, все просто на просто потому, что этому не учат должным образом. Мне кажется, что нужно сделать профессиональные учебные заведения, где каждый желающим мог изучить и в дальнейшем использовать данное направление деятельности. Согласен, что "Реклама" и "Связь с общественностью" существуют на базе ВУЗов, но могу с уверенностью сказать, что специалисты оттуда выходят никакие. Приходится изучать все самому.

Предлагаю организовать профессиональные учебные заведения или факультеты, где студенты могли на европейском уровне познавать науку "Рекламы, маркетинга, PR" и в последующем плодотворно использовать во благо нашей экономики и рынка.

Благодарю за внимание.

С Уважением к Вам и Вашей работе Айвар Ахмадуллин

город Уфа, Республика Башкортостан

<"515"><http://putin2012.ru/suggestions/515>

Пора в отставку.

Владимир, разве вы не видите вега этого накала в стране? Не видите, как к вам относятся? Вы не нужны стране. НАМ не нужен такой президент. Хватит, вы уже взяли от страны слишком много. Если вам дорога наша страна, откажитесь от поста президента. В стране сейчас и без того очень радикальные настроения. Ведь вам не нужна революция?

<"516"><http://putin2012.ru/suggestions/516>

В.В.П

в отставку, просим.

<"517"><http://putin2012.ru/suggestions/517>

Образование не дает абсолютно ничего

Нынешнее образование - это фикция. Все идут только за корочками. Студенты не хотят учиться, потому что во многих профильных направлениях они знают порой больше преподавателей. Преподаватели не саморазвиваются, а остановились на одном уровне. Притока новых людей в преподавательскую деятельность нет. Почему служащий - который работает в ректорате, получает на много больше, чем рядовой преподаватель? У него настолько сложнее работа? Все социальные институты типа грантов или поездок за границу - только для особо приближенных. На выходе мы получаем, что студент, который только закончил институт вынужден год или два перебивать на низкооплачиваемой работе, пока у него не будет какого то стажа. Нужна образовательная реформа.

<"518"><http://putin2012.ru/suggestions/518>

Беларусь

Прекратите поддерживать режим Лукашенко, нарушающий права человека. Требуйте беспрекословного выполнения конституции собственной страны в рамках интеграционного пространства. Этим вы сможете доказать в том числе и собственным гражданам, что демократия для вас не пустое слово.

<"519"><http://putin2012.ru/suggestions/519>

Законодательство.

Доброе утро!Добрый день!А может Добрый вечер!Как правило это сообщение для Вас будете читать не вы,а ваши подчинённые,ну да ладно!У меня такой вопрос:Владимир Владимирович!В нашей стране,среди граждан РФ и не только,очень много ХАМСТВА!Это болезнь в нашем обществе стала как нормой жизни,практически везде оно присутствует!Не пора ли на законодательном уровне что то с этим делать?Спасибо

<"520"><http://putin2012.ru/suggestions/520>

предложение

предлагаю: изменить конституцию, а именно: 1. президентский срок сделать обратно 4 года. 2. не более двух сроков вообще (ни подряд, ни по факту смены пола). 3. и исходя из этого снять свою кандидатуру с выборов президента РФ.

<"521"><http://putin2012.ru/suggestions/521>

Предложение от всего сердца

Владимир Владимирович, снимите, пожалуйста, свою кандидатуру. Вы же и сами понимаете, что так всем будет лучше. И Вам тоже - сами же говорили, что очень устали, галеры, там, все дела. Да и 12 лет - это много, правда. Не переживайте за нас, мы справимся. Спасибо большое!

<"522"><http://putin2012.ru/suggestions/522>

Окраины России

Я родился и вырос в Магаданской области. И знаю, как в СССР относились к жизни в трудных для проживания местах. Надо вернуть принцип - если наша земля, там должны жить. и это на некоммерческих основах.. это задача государства.

<"523"><http://putin2012.ru/suggestions/523>

Жилье военнослужащим!

Здравствуйтесь, Владимир Владимирович. Мой отец является военнослужащим уже более 30 лет, состоит в звании полковника, мать так же военнослужащая в отставке, не ужели они не заслужили своего собственного, а не служебного жилья? Отец- патриот, и служил там где было необходимо, как Вы понимаете и вся семья "служила" вместе с ним. В связи с реформами проведенными в МВС отец проживает в "кабинете" в г. Воронеже, мама проживает в Петербурге, в служебной квартире, на которую так же претендует семья действующего офицера, а переселяться не куда! Отец не хочет увольняться из ВС т.к. в последствии не дополучит свои законные метры (практика коррупции), более того таких людей масса. Вы обещали решить этот вопрос до 2012 г., а воз и ныне там!

<"524"><http://putin2012.ru/suggestions/524>

ЖКХ - Сделать тарифы нормальными. Ниже в два раза. А лучше в три. Оно СТОЛЬКО не стоит.

ГОРОД - Вернуть мэра Субботина. Снять и посадить депутата Веллера и половину городского совета.
Аргумент - злоупотребление должностными полномочиями.

РЖД - НАРОД ХОЧЕТ КОМФОРТНЫЕ ВАГОНЫ!!!!!! Чтобы окна нормально открывались и закрывались, чтобы была комфортная температура в вагонах, чтобы проводники не втюхивали всякую фигню, а их жалко из-за начальства, которое заставляет эту фигню продавать.

ОБРАЗОВАНИЕ - отказаться от ЕГЭ. Бакалавриата и магистратуры.

Предлагаю вернуть смертную казнь для чиновников, которые воруют деньги.

<"525"><http://putin2012.ru/suggestions/525>

Вы должны стать нашим Сакральным Императором!

Президент - это для Вас очень мелко. Вы должны стать нашим Сакральным Императором и Отцом Нации и Родины, БОГОДАННЫМ ГОСУДАРЕМ ВЛАДИМИРОМ ВТОРЫМ!!! И давайте уже бомбить Америку.

<"526"><http://putin2012.ru/suggestions/526>

правосудие, наказание

Предлагаю:

- 1) заявить, что суды обязаны неукоснительно соблюдать процессуальное законодательство, толкуя любое сомнение или нарушение процессуального права в пользу гражданина;
- 2) заменить смертную казнь на пожизненное лишение свободы с направлением трудоспособных осужденных на бессрочные работы (каторжные).

<"527"><http://putin2012.ru/suggestions/527>

Оброзование

Оброзуйте пожалуйста.

Здравствуйте, спасибо!

Финляндия для русских. Внешняя политека: сделать водку в Финляндеи дишевле.

<"528"><http://putin2012.ru/suggestions/528>

УЙди!

Предлагаю уйти, а то Берия тебя расстреляет!

<"529"><http://putin2012.ru/suggestions/529>

Путин-Президент!!!!

Я Рад,что Вы возвращаетесь!!!

<"530"><http://putin2012.ru/suggestions/530>

Борьба с коррупцией

Предлагаю внести изменения в УК РФ . Статью о частичном сложении сроков наказания отменить и преступления, связанные с должностными обязанностями или должностными лицами наказывать выше высшего.

Изменение Налогового кодекса - налоги платятся по месту физического нахождения предприятия

<"531"><http://putin2012.ru/suggestions/531>

работа правоохранительных органов

Добрый день!

Хотел бы вкратце высказать некоторые мысли по функционированию правоохранительных органов (ФСБ, МВД, Прокуратура и тп).

1. Интернет

В последнее время как вы знаете в интернете (буду так называть и соцсети и прочие ресурсы) появилось много негатива. Причем очень большая часть негатива направлена против нынешней власти, завуалированно призывает к свержению, а порой и открыто. Много ресурсов в интернете, которые носят откровенно националистическийэкстремистский характер. Почему нельзя ПРОСТО взять и закрыть эти ресурсы? Даже без решения суда (если уж на то пошло). У ФСБ, надеюсь, есть такие ресурсы. Есть же в Китае? Также многочисленные форумы. Многие, кто пишет сообщения, так и остаются безнаказанными. Хотя есть конкретный IP адрес. Если задаться целью, то вычислить можно. Это требует усилий, но "овчинка" стоит того. Более чем уверен, что в региональных УФСБ и МВД есть списки постоянных "граждан", кто известен в интернете. Так пусть проведут с ними работу. на многих сайтах есть понятие обсуждение новости. Причем обсуждаю обезличенные люди. И такую дурь иногда пишут. У меня сын растет - очень не хочется "пускать" его в интернет. Там не безопасно.

2. Коррупция.

Когда-то я хотел вступить в ЕР. Через полгода после своего решения посмотрел кто находится в партии. Ведь многие из тех, кого на местах мы знаем отнюдь не как добропорядочных граждан, как-то быстро и сразу "ломанулись" в ЕР. Возьмем виртуального бизнесмена, например. Допустим, что у него нарушения в налоговом законодательстве, таможенном и тд. И тут он в ЕР. Почему партия позволяет брать к себе подобных людей? Почему в тех же штатах какой бы ты ни был чиновник, спецслужбы не боятся предъявить тебе нарушения закона? Это я опять же про работу ФСБ и МВД - есть же оперативная информация, так давайте проверять ее, ПРОСТО доводить дело до прокуратуры и суда! Тогда лозунг "ЕР партия жуликов и воров" исчезнет сам собой.

<"532"><http://putin2012.ru/suggestions/532>

Обращение

Уважаемый ВВП за те 12 лет что вы у власти, вы сделали все что смогли для нашей страны. Просьба дать дорогу молодым и не переизбираться заново.

<"533"><http://putin2012.ru/suggestions/533>

Уважаемый Владимир Владимирович!

Здравствуйте!

Во первых, искренне желаю вам победы на выборах президента Российской Федерации в 2012 году и успехов в политической деятельности в дальнейшем.

Так-же, хочу поблагодарить вас за то, что вы сделали для страны в период своего правления. Ваш вклад в восстановление России после тяжелейших событий девяностых годов - просто неоценим.

Я очень надеюсь, что вы продолжите свою работу с тем-же усердием и что вы успешно доведёте все свои начинания до логического завершения.

Особую гордость вызывают ваши действия, касающиеся реформирования наших вооружённых сил. Наша армия всегда славилась своей эффективностью, выучкой и отвагой. И я верю, что вы успешно справитесь с формированием нового, современного и внушающего уважение её (армии) облика. Хотя, уже сейчас, наши вооружённые силы являются, на мой взгляд, одними из лучших в мире, но им, по-прежнему, требуется внимание со стороны власти. Любая структура нуждается в постоянном развитии.

Уверен, что с таким лидером, как вы, страна будет процветать.

Спасибо вам!

<"534"><http://putin2012.ru/suggestions/534>

Все, кто запятнал свою репутацию должны безжалостно изгоняться из власти без суда.

Уважаемый В.В.

Все аппоненты признают ваши заслуги перед страной до 2007 года.

Вы человек не глупый. Сделайте выводы из последних событий. Среди граждан страны растёт недовольство коррупционной системой, которая мешает развиваться стране и целенаправленно разваливает всё к чему прикасается.

Низы уже не хотят! Мы хотим жить в правовом государстве в котором дух закона превыше всего. Где милиция, суды, фсб, прокуратура и пр. защищает права граждан и сами соблюдают закон. На деле каждая властная структура "доит" граждан или "крышует" преступления. Так больше не может продолжаться!!!!

Очень надеюсь, что вы ещё "можете". Вы прекрасно сами понимаете, что необходимо серьёзное очищение всех ветвей власти. Суды должны стать сторонниками закона, а не защитниками интересов "политической и административной элиты". Проявите смелость и политическую волю. Начните сами соблюдать дух закона и конституции.

Провозгласите ЧЕСТНОСТЬ чиновника главным критерием оценки работы. Сами станьте ЧЕСТНЫМ.

Моё главное предложение: Все, кто запятнал свою репутацию должны безжалостно изгоняться из власти без суда.

Не ставьте на своих заслугах крест.

<"535"><http://putin2012.ru/suggestions/535>

Уйдите, пока не упали.

Владимир Владимирович, Вы слишком многое на себе завязали. И продолжаете нагружать этот узел все больше. Остановитесь, а то веревка может порваться. Уйдите сейчас. Если вы уйдете потом, то без Вас все рухнет.

<"536"><http://putin2012.ru/suggestions/536>

Пожелание кандидату

Владимир Владимирович! Если принято желать здоровья, то нет ничего криминально и в пожелании нездоровья. Желаю вам в этом году: рака двенадцатиперстной кишки, или саркомы легкого, или СПИДа, или ещё какой-нибудь "приятной" неизлечимой болячки, которую также желаю вам попробовать полечить в среднестатистической российской больничке теми средствами, которые закупаются и рекомендуются ведомством вашей подчиненной Голиковой! Посмотрим, доживете ли вы до президентского кресла, и если вам повезет, то в каком состоянии вы до него доползёте

<"537"><http://putin2012.ru/suggestions/537>

Может хватит

Глава Счетной палаты РФ (СП РФ) Сергей Степашин направил председателю Государственной думы Сергею Нарышкину отчет о работе своего ведомства за 2011 год. Как следует из документа, за прошедший год в России выявлено нарушений в сфере расходования бюджетных средств больше, чем за все последнее десятилетие, — на 718,5 млрд рублей.

Владимир, когда же Вы и ваше окружение подавитесь. Хватит! Уходите!!!

<"538"><http://putin2012.ru/suggestions/538>

Ратифицировать 20 статью и в отставку!!!

Владимир Владимирович проявите хоть раз политическую волю и ратифицируйте 20 статью, это реальный шаг борьбы с коррупцией и после этого уйдя в отставку, Вы возможно реабилитируете себя в глазах граждан России.

<"539"><http://putin2012.ru/suggestions/539>

Не выдвигайтесь на пост президента в 2012

Путин В.В. не выдвигайтесь на пост президента в 2012.

Вы - главный вор и позор нашей страны.

<"540"><http://putin2012.ru/suggestions/540>

Пора на отдых

Пора на пенсию пока не поздно!

<"541"><http://putin2012.ru/suggestions/541>

Дольщики Сочи

<http://www.sochi.com/forum/viewtopic.php?f=40&t=20064&p=144957#p144957>

<"542"><http://putin2012.ru/suggestions/542>

наказ

Добрый день, не понимаю почему одной такой вещи, почему на эту страничку выделено столько денег, почему деньги взять из налогов народа, а не из кармана самого ВВ, как ни как Ему хочется балатироваться в президенты, а не нам хочется его там видеть....

<"543"><http://putin2012.ru/suggestions/543>

До коих пор

Уважаемый Владимир Владимирович, не буду писать как все фанатики, что рад тому как вы решаете любые проблемы и что я в эпическом восторге от правительства и муниципалитета... Вряд ли это сообщение даже дадут лично прочитать Вам. Несмотря на это я нашел время и силы написать. Прошу я Вас только набрать кадры в различные инстанции непричастных лиц, точнее будет сказать не пропихнутых отроков мамашами и папашами за былые заслуги или же деньги, а нормальных адекватных людей с простыми потребностями в жизни. Я предугадываю что это буду не я, ведь надо пару-тройку высших образований, а у меня только одно, и все же я многое видел и в жизни, и в армии, и в госструктурах... Имея огромное количество полезных предложений и нововведений в своей голове, я понимаю что они не смогут быть реализованы из-за стагнации

в управлении, застоя в головах Вами назначенных людей, большинство из которых желают лишь обогатиться и своего комфорта. Почему до сих пор не создана малая структура честных, подчиняющаяся напрямую лишь немногим, которая бы проверяла все Ваши нововведения на практике и могла дать огромное количество полезной информации, поскольку не была бы отягощена толстыми начальниками требующими только бумажных отчетов? Здесь это выглядит странно и непонятно, и в тоже время была бы возможность, я бы Вам обрисовал в деталях эту структуру, так как она есть на бумаге. Это мое предложение. Пусть оно и будет потерявшимся в огромном количестве благодарностей и восхвалений Вас и Вашего аппарата, но знайте я не смотря на все неприятие и неверие написал его, а значит есть еще возможность изменить неверие. Понимаю что этот портал создан лишь для отчета и не буду иметь ничего против если оно останется неотвеченным.

<"544"><http://putin2012.ru/suggestions/544>
разумный баланс

на мой взгляд наиболее важным является вопрос оптимального баланса между необходимой централизацией государственной власти, обеспечивающей стабильность государства как такового, с одной стороны, и свободы легитимной деятельности населения страны, обеспечивающего как динамику развития страны так и рост благосостояния, с другой стороны. И соответственно пожелание В.В.Путину как кандидату на должность Президента Российской Федерации найти мудрое и взвешенное решение этого вопроса

<"545"><http://putin2012.ru/suggestions/545>
Благодарность В.В. Путину и вопрос (в конце)

Здравствуйтесь уважаемый Владимир Владимирович,

хочу сказать большое спасибо, что у молодежи моего возраста (20-25 лет) есть возможности работать, учиться и содержать семью.

Работаю в типографии. Учусь на вечернем в ЛЭТИ. У меня маленький сын (3 месяца).

Зарабатываю не много для большого города (но в моей семье все есть - где то и родные помогают). СПАСИБО

Сейчас можно получить высшее образование учась на вечернем, надеюсь тут реформ не будет (ходили слухи чтобы убрать из Университетов очников-заочников и заочников). СПАСИБО

Были у жены сложности при родах (врачи опаздали, и стали поздно делать кесарево), произошла гипоксия плода, слава Богу все обошлось, сейчас ребенок крепкий и растет правильно и хорошо.

В поликлиниках работают специалисты (если так их можно назвать) которые не видят очевидных фактов и хотят по быстрее уйти с работы... Работа для галочки - она такая нужна?

Жена у меня по специальности педагог дошкольного образования, мама музыкальный руководитель в садике. По этому прекрасно знаю что сейчас сократили колледжи по подготовке дошкольных специалистов по работе с детьми. Закрываются такие специальности и в институтах. Убираются группы логопедии.

ВОПРОС. Нам не нужны специалисты для развития детей дошкольного возраста???

Я понимаю что основное это семья, но к сожалению то что наблюдают наши воспитатели, и моя мама - педагог, и жена - воспитатель, то у меня мурашки по всему телу от таких родителей и их детей.

Так кто будет воспитывать и развивать наше будущее? Пусть оно еще совсем крохотное...

С уважением к Вам. Спасибо.

<"546"><http://putin2012.ru/suggestions/546>
НКО

почему муниципальные власти не замечают НКО, которые реально работают, приносят пользу жителям города. Они замечают только те которые ходят с протянутой рукой и постоянно просят помощи, а не те кто реально работает, помогает неопределенному кругу лиц, зарабатывая деньги самостоятельно и тратя их на свои уставные цели. НКО которое я возглавляю, само зарабатывает средства, ведет большую работу по повышению юридической грамотности населения. тратя большие деньги на телевидение (выпуск двух

программы "Советы Юриста" и "Твое Право", от последней пришлось отказаться ввиду дороговизны), на выпуск памяток "В помощь водителям", "Памятка для тех кто обращается в суд", консультируя граждан по телефонам бесплатно. Это муниципальная власть не замечает! Зато замечает те НКО - которые много говорят и красиво но работы их не видно. Я конечно понимаю что надо много разнообразных НКО, ибо общество не однородно и имеет массу взглядов и направлений. Но становится непонятно почему тех кто не ведет реальную работу предоставляют и помещения и связь и средства. НКО руководимое мной в месяц помогает бесплатными консультациями по телефонам от 150 до 300 человек, и сколько жителей смотрят ежемесячно программы - не поддается подсчету. Муниципальная Власть даже не торопится признать нас "Социально значимой НКО" что бы могли получать гранты от Округа. Мое мнение что власти города не заинтересованы в сильных и работоспособных НКО.

спасибо что прочитали крик души

С Уважением

директор ПО НП ПРАВОВЕДЫ

Альберт Леонов

<"547"><http://putin2012.ru/suggestions/547>

Пожелание

Владимир Владимирович, было бы здорово, если бы Вы вместо попытки сохранить высшую власть еще на 6 лет (итого 18) занялись поиском группы людей, которые смогут решить огромные системные проблемы и изменить страну к лучшему, а сами бы заняли церемониальную должность! В нашей стране гораздо больше достойных людей, чем Вам кажется.

<"548"><http://putin2012.ru/suggestions/548>

Реабилитация осужденных и бездомных людей

Уважаемый Владимир Владимирович! С десяток лет мы оказывали и оказываем помощь осужденным и бездомным людям. Довольно часто, бездомными становятся лица отбывшие наказание в исправительных учреждениях России. Они не становятся частью общества. Именно от их интеграции зависит в том числе и криминальная ситуация на улицах наших городов, в том числе и санитарная. Необходимо обратить на условия и работу УФСИН и других ведомств, НКО, в деле подготовки отбывших осужденных к самостоятельной жизни. Это сложный, но решаемый вопрос. Часто возврат в тюрьму происходит именно из-за того, чтоб бывший осужденный не нашел себя в обществе (работу, прием в семье и т.д.), по сути, выйдя из тюрьмы в зону отчуждения. Есть большой опыт и у РПЦ, НКО, по оказанию качественной поддержке бывших осужденных. Необходимо обратить на это самое пристальное внимание. Более миллиона молодых людей выключены из общественного процесса (поправки той же демографии) потому что не готовы к жизни "потом". Спасибо

<"549"><http://putin2012.ru/suggestions/549>

Дороги

Владимир Владимирович ! Давно размышлял над тем как с дорогами вопрос решить, вот к чему пришли мысли. Объявите во всеуслышание, что с 2012 года будете посещать города РФ по автомобильным дорогам, и заявите, что никто не будет знать в каком направлении будете выезжать, и в том направлении где будет в не удовлетворительном состоянии дороги будут уволены главы регионов со своих постов. Тем более Вы в будущем президент РФ. Пускай продают все свои имущества и сроят эти дороги, наворовали хватит.

<"550"><http://putin2012.ru/suggestions/550>

Хороший "бесплатный совет"(тм)

Выметайся из страны *сейчас* - пока у тебя *есть* такая возможность

PS а за "бандерлогов", "презервативы" и прочее - всё равно ОТВЕТИШЬ

<"551"><http://putin2012.ru/suggestions/551>

Верните 130 миллиардов

Уважаемый Владимир Владимирович! Несколько уважаемых иностранных изданий пишет, что вы за время

пробытия у власти "сколотили" тенеую бизнес-империю стоимостью в 130 миллиардов рублей. Я склонен верить этим заявлениям. Поэтому - пожалуйста, верните деньги.

<"552"><http://putin2012.ru/suggestions/552>

Ученический отпуск

В работе на государственные организации одни минусы! Являюсь студенткой заочницей, ученический не предоставляют, приходится брать неоплачиваемый отпуск, а образование отнюдь не дешевое, должна быть поддержка студентов!

<"553"><http://putin2012.ru/suggestions/553>

Квартира для малолетних узников ВОВ

Я- малолетняя узница ВОВ, приравнена к категории инвалиды ВОВ по 122-ФЗ РФ. Стою в очереди на получение квартиры. Мне отказывают в получении сертификата(несмотря на то что многие другие малолетние узники получили по Указу № 714 от 07.05.08г. квартиру), ссылаются на ведомственное письмо. Прошу Вас помогите восстановить справедливость, помогите мне получить квартиру, полагающуюся мне по закону.

<"554"><http://putin2012.ru/suggestions/554>

Уважайте народ своей страны!

Господин премьер-министр!

Если вы уважаете народ Российской Федерации и пробыв на высоких государственных постах уже 12 лет связываете свою дальнейшую судьбу с Россией, имейте смелость соблюдать законы и добровольно подать в отставку.

Вспомните "кто начал царствовать Ходынккой...". Снимите свою кандидатуру - и народ будет помнить не только плохое о 2000-2012 гг.

Спасибо :)

<"555"><http://putin2012.ru/suggestions/555>

пора на пенсию

Предлагаю снят кандидатуру Путина В.В. с участия в выборах президента РФ в 2012.

<"556"><http://putin2012.ru/suggestions/556>

Предложение

Предлагаю Вам реально, а не на словах помогать молодым многодетным семьям!мы дети военнослужаших.Отец мужа лётчик,участник боевых действий.Летал в экипажах мин.МВД Степашена,Рушайло.Сейчас живём с родителями в Южном Бутово г. Москвы в 2-х ком.квартире Восьмером.У нас с мужем трое детей.На все обращения помочь с жильём,нам отказываю.Зато по телевизору у Вас всё хорошо!Захотели с мужем заняться фермерским хозяйством,что-бы уехать и заниматься своим делом, молочным козоводством.Так нам землю в Тульской обл.уже 2 года не могут выделить!Говорят и пишут что НЕТ!Не подарить,отдать, а выделить в аренду с послед.правом выкупа!Только успевае губернаторов менять.А Вы же говорили на съезде АККОР в Тамбове,многодетным помогать и в первую очередь!Там в областях на Ваши слова ... Да и АККОР работает только за взносы.У нас желание что либо делать в этой стране отпадает.Столько порогов чиновников оббили и Вам писали и зам.мин.с/х пытался нам помочь, депутаты Е.Р.пытались нам перед выборами помочь(отличиться хотели, наверно)И что,езде отказ и тишина!Может сейчас Вы ответите,а не отпишите другому чиновнику,который напишет третьему,а последняя ступень отписок,напишет,что по закону неположено.И опять всё в пустую.А так хочется сделать всё по справедливому, по честному!А не за откаты и взятки.Земель то по Вашим отчётам бери занимайся, а на деле всё только продаётся за большие деньги, а что тогда останется на развитие хозяйства.Хотя Вы данный сайт то и не читаете.Так для вида и отчёта,как всегда.Но может повезет на этот раз? С Уважением, семья Юртаевых.

<"557"><http://putin2012.ru/suggestions/557>

Ценное предложение

Я против Путина.

<"558"><http://putin2012.ru/suggestions/558>

Унизительно

Владимир Владимирович, за годы своего правления вы вырастили из работоспособных, неглупых людей людей низких, подлых, темных, запуганных. Это вы воспитали чиновников, которые подают в суд на людей, недовольных их работой. Это вы заставляли мою маму, сельского учителя, агитировать за Единую Россию. Это вы закрыли массу школ в селе, обрекая деревенских детей на неграмотность и вымирание. Это вы приезжали успокаивать шахтеров на Распадскую, а моя мама и ее ученики убирали трассу, по которой должна была проехать ваша машина, от битых бутылок и выброшенных пачек сигарет. Вместо занятий.

Предложение: уходите, пожалуйста. И не возвращайтесь никогда.

Спасибо.

<"559"><http://putin2012.ru/suggestions/559>

Предложение по урегулированию политического кризиса

Дорогой Владимир Владимирович!

Хочу высказать глубокую благодарность за нахождение на посту Президента и премьер-министра РФ в сложные годы для России.

Но также я хочу предложить вам покинуть свой пост и снять свою кандидатуру на должность президента РФ. Пока это не стало слишком поздно. Ваша победа будет обеспечена только за счет фальсификаций на выборах, а дальнейшее пребывание на посту Президента РФ будет сопряжено с тяжелейшим экономическим кризисом в стране. В этих условиях доверие к государственной системе резко упадет. Россия исчерпала лимиты на революции. Будьте мужественны, не допустите подобного поворота событий, оставайтесь в истории порядочным человеком.

<"560"><http://putin2012.ru/suggestions/560>

Вы нас достали

Уважаемый Владимир Владимирович!

Хватит уже. Нарулил. Пора и меру знать. Уйди на покой.

Страна переживет, уверяем Вас.

Страна должна быть свободной от Путина и его олигархической элиты.

<"561"><http://putin2012.ru/suggestions/561>

Развитие наукоградов и инновационно-технологических центров

Уважаемый Владимир Владимирович!

Если коротко, то суть предложения такова:

Выделить все "открытые" наукограды, инновационно-технологические центры и инновационные отечественные производства в группу "обязательной конкуренции". Вспоминая опыт конкурентных разработок и конкурсов между КБ в СССР, можно предположить, что и сегодня, стремление к получению гранта, подтверждаемое работающей разработкой, опережающей аналоги, позволит в достаточно быстрое время ускорить развитие нашей науки и повысить эффективность высокотехнологичных производств.

Также стоит отметить, что необходима модернизация системы материальных поощрений персонала на производстве - если каждый сотрудник будет получать процент с прибыли (продаж), будь он менеджером, монтажником, конструктором, или инженером. Про менеджеров все понятно, а вот про остальное стоит уточнить:

Если разработчик изначально нацелен на коммерческий результат, то он будет создавать устройство (технология и т.д.), обладающее высокой покупательской способностью, а значит продаваемое, т.е он заранее заботится об успешности начинания. То же самое и в других специальностях.

Возьмем энергетику: инженер наладчик на АЭС заинтересован в качественном выполнении своей работы, т.к. это обеспечит исправную работу оборудования, и станции в целом. Чем стабильнее и лучше работает станция - тем выше от нее доход. Каждый делая общее благо, делает это для себя. И подобный опыт уже был - "Стахановцы". Стоит только немного подправить концепцию под наши реалии.

С уважением,

Пуркин Всеволод Вячеславович

Менеджер

ЗАО "ОбнинскЭнергоТех"

<"562"><http://putin2012.ru/suggestions/562>

Конвертируемый рубль

Владимир Владимирович! В период экономических потрясений 90-х годов избитой темой был конвертируемый, сильный, не "деревянный" рубль, но никаких конкретных действий по укреплению рубля, как средства расчётов в международных экономических отношениях не предпринималось. Когда же мы придём к тому, что в России будет действовать товарно-сырьевая биржа, на которой нашими богатствами мы будем торговать за рубли (даже если кроме нефти, газа, леса и др. ресурсов торговать будет нечем). Ведь для того, чтобы купить у нас жизненно важные для себя ресурсы зарубежные партнёры вынуждены будут продавать нам ЗА РУБЛИ свои высокотехнологичные товары и оборудование. За рубль будет не стыдно! Нестабильность и необходимость жить сегодняшним днём в годы разграбления страны, опасение остаться без валюты для закупки продовольствия для голодающего народа. вызывала нерациональное стремление получить иностранную валюту любым путем, а это вело к еще большему обесцениванию рубля. Пора поставить РУБЛЬ в достойный ряд! Когда Гайдар объявился со своей "либерализацией" так хотелось от него разумных решений, а он привел страну к обнищанию. Верните ей достойное место!

<"563"><http://putin2012.ru/suggestions/563>

Кто виноват?

Владимир Владимирович, разберитесь в ситуации с министерством здравоохранения. Конкретно в том, что за все правление министра Голиковой в Российской Федерации и лично в Омской области, не произошло никаких улучшений: национальный проект здоровье потерпел фиаско, федеральные программы модернизации несправедливы к различным врачевным специальностям (например, в неврологии по модернизации идет самый частый диагноз - ОНМК, а у ЛОР-врачей только онкология носа - самая редкая нозология), федеральная программа по созданию сосудистых центров в Омске была разграблена и, в результате, город остался без данного вида помощи населению, а виновные в этом лица не найдены! Вообще проблем больше, чем я могу написать, особенно учитывая то, что часть из них находятся на ступени "слухи", а часть на ступени "не лезь к начальству"! Владимир Владимирович, пожалуйста, начните думать о жителях страны, а то жить становится плохо!

<"564"><http://putin2012.ru/suggestions/564>

Пора в отставку.

Владимир, разве вы не видите всего этого накала в стране? Не видите, как к вам относятся? Вы не нужны стране. НАМ не нужен такой президент. Хватит, вы уже взяли от страны слишком много. Если вам дорога наша страна, откажитесь от поста президента. В стране сейчас и без того очень радикальные настроения. Ведь вам не нужна революция?

<"565"><http://putin2012.ru/suggestions/565>

Старые программы

Реализуйте лучше свои старые обещания, прежде чем новые предлагать.....

<"566"><http://putin2012.ru/suggestions/566>

Пожелание кандидату

Владимир Владимирович! Если принято желать здоровья, то нет ничего криминально и в пожелании нездоровья. Желаю вам в этом году: рака двенадцатиперстной кишки, или саркомы легкого, или СПИДа, или ещё какой-нибудь "приятной" неизлечимой болячки, которую также желаю вам попробовать полечить в среднестатистической российской больничке теми средствами, которые закупаются и рекомендуются ведомством вашей подчиненной Голиковой! Посмотрим, доживете ли вы до президентского кресла, и если вам повезет, то в каком состоянии вы до него доползёте

<"567"><http://putin2012.ru/suggestions/567>

Собственное мнение "Оглядываясь вокруг"

Добрый день, Владимир Владимирович!

Я хотел бы высказать собственное мнение в отношении Вашей политики, Владимир Владимирович! Я и моя супруга Усан-Подгорнова Светлана Анатольевна считаем, что Вы абсолютно правильно выстраиваете структуру будущей сильной, во всех смыслах этого слова, России. Считаю Вас очень квалифицированным, грамотным и очень умным политиком! Чем сильнее становится Человек, Государство, тем больше анти сторонников у него появляется, но это говорит лишь об одном - о том, что Вы и Государство наше на правильном пути. Безумно тяжело повернуть вспять или хотя бы заставить изменить курс той системы, машины, которая складывалась в России годами, столетиями, но Вам это удастся! Вы очень сильный Руководитель, с Вас хочется брать пример! Я и моя супруга видим, что в такой большой стране, произошли перемены к лучшему практически во всех областях нашей жизни: это и отношение к инвалидам, за что Вам просто огромное человеческое спасибо (дочь моей супруги инвалид), это и увеличение уровня жизни людей, появилась гордость за то, что я и мои дети родились и ждуют в нашей России, это и многое-многое другое. Глубоко убежден в том, что направление, выбранное Вами и партией Единая Россия в ближайшем десятилетии могут привести страну к таким переменам к лучшему о которых сейчас даже сложно себе представить. Да, много проблем и сложностей, но как Вы говорите, вместе мы победим! Хорошее отношение Власти и Вас к людям - это мощный стимул, как мне кажется, я говорю в отношении себя, вести себя лучше, добиваться, стараться, работать эффективнее, вопреки тем, кто обвиняет и не верит. Ведь все - это состояние нашего сознания, кто хочет ищет возможности, а кто нет - причины! Хочу пожелать Вам лично, Владимир Владимирович, (несмотря на то, что Вы мое письмо вряд ли прочитаете), большого успеха и удачи в Вашей профессиональной деятельности! Уверен, Вы сможете запланированное Вами реализовать! Я вижу счастливое, успешное будущее в России Ваше, мое и моей семьи! Спасибо Вам!!

<"568"><http://putin2012.ru/suggestions/568>

Предложение немного переделать раздел "Предложения"

На данный момент читать неудобно, очень много бесполезных и бестолковых предложений, которые замусоривают эфир! Разбейте пожалуйста вывод предложений по категориям, например по тем, по которым они вводятся! Ну и оставьте этот флуд например в рамках новостной ленты или "Последние поступившие"! А то обидно, как у нас народ все умудряется изгадить... Сервис то по сути очень нужный! Особенно если хоть что-нибудь из этих предложений будет прочитано Вами и уйдет в законодательство.

<"569"><http://putin2012.ru/suggestions/569>

Горящее предложение

Уважаемый Владимир Владимирович, уйдите в отставку, не накаляйте обстановку, она для вас будет только ухудшаться. Дайте стране нормально развиваться, не доводите до крайностей.

<"570"><http://putin2012.ru/suggestions/570>

Сотрудничество

Уважаемый Владимир Владимирович!!!

Достаточно много времени уже прошло с момента Вашего официального визита в Мексиканские Соединенные Штаты, я там впервые Вас увидела так близко, работала в то время в Торговом представительстве, увидела Вас с супругой, выходящих из отеля Four Seasons, на деловые встречи.

Мне кажется более интенсивное сотрудничество с Мексикой и быть может Канадой стратегически необходимо.

<"571"><http://putin2012.ru/suggestions/571>

Уберитт блокировку IP

Уважаемый Владимир Владимирович, уберите пожалуйста на своем сайте блокировку по IP. Я хочу проголосовать во всех предложениях, где вас просят уйти на покой!

<"572"><http://putin2012.ru/suggestions/572>

Сварочное образование

Здравствуйте, Владимир Владимирович!

Я сварщик, в своё время учился на сварщика в ГПТУ Мурманска, с 93-го проживаю в Дании, там же прошёл курсы сварки. За три года обучения в ГПТУ овладел одним видом сварки и получил 3-й разряд, за 9 месяцев курсов в Дании овладел тремя видами подтверждённые ЕС-сертификатами. С 2004-го пытаюсь продвинуть внедрение датских технологий обучения сварщиков в российскую систему профтехобразования, воз и ныне там. Вчера встречался с торгпредством России в Дании, результат опять нулевой.

Моё предложение заключается в оборудовании учебного центра в России с приглашением трёх преподавателей из Дании, за три месяца они смогут обучить по 14 человек каждый. После этого датчане едут домой, а в России остаются 42 специалиста могущих передать знания и навыки другим.

Возможно я ошибаюсь и ситуация изменилась, в таком случае прошу дать мне ответ, дабы я не бился в пустые ворота. В случае актуальности предложения готов оказать активное содействие.

Желаю Вам победы на выборах и дальнейшего развития нашей родины России.

С уважением Сергей Литвеков.

П.С. Некоторые результаты моей деятельности можно посмотреть на сайте: www.mbs-metal.dk (сайт моей фирмы в Дании).

<"573"><http://putin2012.ru/suggestions/573>

Конституционное право

Владимир Владимирович, ваш третий срок противоречит духу статьи 81 конституции РФ!

Статья 81

1. Президент Российской Федерации избирается сроком на шесть лет гражданами Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
2. Президентом Российской Федерации может быть избран гражданин Российской Федерации не моложе 35 лет, постоянно проживающий в Российской Федерации не менее 10 лет.
3. Одно и то же лицо не может занимать должность Президента Российской Федерации более двух сроков подряд.
4. Порядок выборов Президента Российской Федерации определяется федеральным законом.

Я, как гражданин РФ, считаю что Вы не имеете права занимать эту должность третий срок (четвертый подряд).

Вы бронзовеете и уже не эффективны.чего только стоят цены на бензин в нашей стране, это просто ваш позор. Я как гражданин ничего не имею от своего государства, даже своей же нефти в виде бензина. хотя мой дед участник ВОВ и не для этого тухлую конину в конц. лагере ел. Если уж богатства страны не принадлежат народу страны, то мне в принципе не важно кому они будут принадлежать, кучке олигархов или кучке силовиков.... уфф устали Мы от Вас, писать то эти комментарии вам устал. Если 5го марта Вы станете президентом РФ, то я всерьез задумаюсь о переезде из этой страны...

<"574"><http://putin2012.ru/suggestions/574>

Пожизненное отстранение чиновников от госслужбы, за нарушение закона

Предлагаю для эффективной борьбы с коррупцией следующее:

- увеличение срока лишения свободы в 2 раза

- конфискацию имущества
- пожизненное отстранение чиновников от госслужбы, за нарушение закона
- сайт на котором были бы размещены чиновники нарушившие закон
- возмещение ущерба нанесённого государству вследствие нарушения закона

<"575"><http://putin2012.ru/suggestions/575>

ОНА УТОНУЛА

ПУТИН, ВЕРНИ БОГАТСТВА СТРАНЫ НАРОДУ, УЙДИ В ОТСТАВКУ, И НЕ ВЫДВИГАЙСЯ В ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО.

<"576"><http://putin2012.ru/suggestions/576>

Когда суд?

Глава Счетной палаты РФ (СП РФ) Сергей Степашин направил председателю Государственной думы Сергею Нарышкину отчет о работе своего ведомства за 2011 год. Как следует из документа, за прошедший год в России выявлено нарушений в сфере расходования бюджетных средств больше, чем за все последнее десятилетие, — на 718,5 млрд рублей.

Владимир Владимирович может хватит? Уходите!!!

<"577"><http://putin2012.ru/suggestions/577>

Поддержка и Реформа образования

Владимир Владимирович!

Во-первых, выражаю вам искреннюю поддержку и доверие. В вашем лице мне видится руководитель, за которого не только не стыдно, но которым можно гордиться.

Во-вторых, у меня есть предложения по реформе образования, которые я посылал вам и нашему президенту, но они из администрации благополучно отправлялись в министерство образования и пропадали там. Снизу убедить кого-нибудь мне не удастся. Нужна помощь и обсуждение. Хотел бы поделиться с вами или с ближайшими вашими помощниками.

Успехов вам, я за вас, даже если вы и не отреагируете на мою просьбу. Я представляю насколько обширна ваша деятельность.

С вами, Владимир Игнатович.

<"578"><http://putin2012.ru/suggestions/578>

Сохранение социальной льготы государственной поддержки военных пенсионеров и членов их семей в части компенсации им стоимости авиаперелета при туристической поездке за границу

Уважаемый Владимир Владимирович!

Учитывая высокую значимость социальной поддержки защитников Отечества, а также провозглашенный на объединенном собрании "Общероссийского народного фронта" принципа, что "эта категория нашего общества должна иметь полный пакет социальных гарантий для себя и своих семей", убедительно прошу Вас изыскать возможность и ответить на вопрос: "Сохранится ли в 2012 году социальная льгота государственной поддержки военных пенсионеров и членов их семей в части компенсации им стоимости авиаперелета при туристической поездке за границу? Если сохранится, то останется ли прежним механизм её работы через "ВСК-тур"?

С искренним уважением, Гар В.Ю.

<"579"><http://putin2012.ru/suggestions/579>

Пожелание электората

Уважаемый, Владимир Владимирович! Самый правильный шаг с вашей стороны, дабы не усугублять положение в стране, это покинуть свой пост и не участвовать в выборах президента РФ.

<"580"><http://putin2012.ru/suggestions/580>

Унизительно

Владимир Владимирович, за годы своего правления вы вырастили из работоспособных, неглупых людей людей низких, подлых, темных, запуганных. Это вы воспитали чиновников, которые подают в суд на людей, недовольных их работой. Это вы заставляли мою маму, сельского учителя агитировать за Единую Россию. Это вы закрыли массу школ в селе, обрекая деревенских детей на неграмотность и вымирание. Это вы приезжали успокаивать шахтеров на Распадскую, а моя мама и ее ученики убирали трассу, по которой должна была проехать ваша машина, от битых бутылок и выброшенных пачек сигарет. Вместо занятий.

Предложение: уходите, пожалуйста. И не возвращайтесь никогда.

Спасибо.

<"581"><http://putin2012.ru/suggestions/581>

Московские пробки

Предлагаю в десятки и сотни раз сократить число обладателей "мигалок", число перекрытий автодорог Москвы и как результат - перестать "кошмарить" автовладельцев столицы. Заранее спасибо!!!

<"582"><http://putin2012.ru/suggestions/582>

снайперы великой победы

СПАСИБО ВАМ В.В.ПУТИН ЗА ПОНИМАНИЕ И ОТЗЫВЧИВОСТЬ НАШЕ ОБРАЩЕНИЕ НАХОДИТСЯ У ВАС НА РАССМОТРЕНИИ В ВАШЕЙ ПРИЕМНОЙ ЕДИНАЯ РОССИЯ вх№1152/11-23-1708 от 04.10.2011. МЫ С ВАМИ ДО ПОБЕДЫ ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН В ЛУЧШУЮ СТОРОНУ ОНФ НАС ПОДДЕРЖАЛО ТОЛЬКО В ТВИТТЕРЕfront_popular ВРЕМЯ ПРИШЛО.И ЕЩЕ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ВЫ ПРЕЗИДЕНТ СЕЧИН ПРЕМЬЕР РОГОЗИН МИН.ОБОРОНЫ..СПАСИБО.

<"583"><http://putin2012.ru/suggestions/583>

Национализация идеологии

Прошедшие митинги – это прямой результат работы СМИ.

Сначала – мысль, потом - действие. Мысли «закладывают» они (СМИ).

Прошу Вас принять меры к национализации идеологии.

<"584"><http://putin2012.ru/suggestions/584>

Пожелание

1. Отменить все привилегии власти перед народом.
2. Отменить всякие штрафы, как главный аргумент поборов и рычаг коррупции. В частности, за нарушения ПДД, приведших к любой аварии, лишать удостоверений через суд и выдавать их только после переэкзаменовки.
3. Обязать администрации всех уровней выделять земельные участки под застройку всем желающим бесплатно, если в административном субъекте существует очередь на жилье.

<"585"><http://putin2012.ru/suggestions/585>

Коррупция

Ужесточить наказание за взяточничество (увеличить сроки заключения за данное преступление), создать орган (желательно с нуля), который бы выявлял в каждом субъекте РФ, данный вид преступления. Принять соответствующие законы! И наказывать, наказывать, чтобы искоренить эту болезнь! Все расслабились! Уже воруют, как будто последний день живем! Если Вы конечно желаете с этим бороться!?! А если нет , тогда с таким воровством, нет у нашей страны будущего! Еще лет пять и всё начнет рушиться. Как это не печально! У меня только один вопрос, не ужели мы все так оголодали в СССР, что сейчас нужно так не любить свою родину, обворовывать её, уничтожать!

В стране нет ответственных! Никто ни за что не отвечает! Нет конкуренции, и желания догнать и перегнать

другие страны! Быть лучшими и сильными! Это реально для нашей страны! Не хватает нам человека который был бы хозяином на своей земле! Который бы берег, аккумулировал и приумножал богатство нашей страны! И нас всех учил этому, своим примером! Чтобы такой хозяин был в каждом регионе, в каждой области, городе, селе, деревне.

Владимир Владимирович, конечно извините, но пока вы до такого человека не дотягиваете!

В народе нарастает напряжение и недовольство! Так всё надоело уже! И хватит уже этот театр показывать по телевизору, люди не дураки, все всё понимают! Было бы смешно, если б не так грустно!

С уважением, Дмитрий Александрович.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3845 01.02.2012, 14:21 📌 326

URL: <https://babr24.com/?ADE=102099> Bytes: 64163 / 62363 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)